



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA

Diretoria de Formulação de Conteúdos Educacionais

Coordenação Geral de Materiais didáticos

NOTA PÚBLICA DE ESCLARECIMENTO

III

CHAMADAS PÚBLICAS 01/2014 E 02/2014

Pergunta – Há que se prever a Comissão Técnica no orçamento do Plano de Trabalho do processo de avaliação?

Resposta - A Comissão Técnica não deve estar prevista no Plano de Trabalho da Instituição, já que se trata de Comissão de Assessoramento da SEB - MEC.

Pergunta – A declaração dos avaliadores deve constar em Papel Timbrado da instituição proponente da candidatura à Chamada Pública?

Resposta – As declarações dos avaliadores não precisam constar em papel timbrado da instituição proponente da candidatura.

Pergunta – Pode-se apenas enviar o currículo Lattes dos Avaliadores por meio do link?

Resposta – Toda a documentação deve ser enviada por correio, impressa, incluindo o currículo Lattes dos avaliadores, completo. No caso do Lattes, para efeito de inscrição por e-mail, pode ser enviado o link para acesso, com escaneamento de primeira página do mesmo na documentação. Em ambos os casos deve-se organizar uma Tabela contendo Nome do Avaliador, Instituição de origem e link para o Currículo Lattes.